
KARY ORZECZONE NA POSIEDZENIU KOMISJI DYSCYPLINY 

ŚLĄSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ W DNIU 20.05.2021 r. 
 

Kary nałożone na zawodników 

Lp. Inicjały Klub Klasa rozgrywkowa Rodzaj kary 
Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

1. 
Bxxxxxx 

Pxxxx 

KP „Beskid” 

Skoczów 

II liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” gr. płd. 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 16.05.21 r. 

2. 
Axxxx 

Fxxxx 

TS „Podbeskidzie” 

S.A. 

II liga wojewódzka B1 

„Junior Młodszy” gr. płd. 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 16.05.21 r. 

3. 
Mxxxxx 

Hxxxx 

KS „Siódemka” 

Tychy 

II liga wojewódzka B1 

„Junior Młodszy” gr. płd. 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 3 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 19.05.21 r. 

  

Kary nałożone na trenerów oraz inne osoby funkcyjne 

Lp. Inicjały Klub Klasa rozgrywkowa Rodzaj kary 
Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

1. 
Nxxxxxx 

Mxxxxx 

UKS Akademia 

2012 Jaworzno 

I liga wojewódzka D1 

„Młodzik” 
upomnienie  Art. 102 pkt 2 lit. a  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

2. 
Bxxxxxx 

Mxxxxxx 

KS Akademia 

Piłkarska Gliwice 

I liga wojewódzka D2 

„Młodzik” 
upomnienie  Art. 102 pkt 2 lit. a  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

3. 
Sxxxxxx 

Gxxxxxxxxx 

KS „Rozwój” 

Katowice 

II liga wojewódzka C2 

„Trampkarz” gr. płn. 
kara pieniężna 100 zł Art. 70 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

 

Kary nałożone na kluby 

Lp. Klub Klasa rozgrywkowa 
Rodzaj 

kary 

Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Uwagi 

1. 
LKS „Bory” 

Pietrzykowice 

Czwarta liga kobiet  

„KEEZA – gr. 2 śląska” 
upomnienie  

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 46¹ § 1 i 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN    

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 

Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 
zawodów rozegranych  

dn. 16.05.21 r. 



2. 
„Górnik”  

Zabrze S.A. 

I liga wojewódzka A1 

„Junior” 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 13.05.21 r. 

3. 
APN GKS 

Tychy 

II liga wojewódzka D1 

„Młodzik” gr. płd. 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  

dn. 15.05.21 r. 

4. 
UKS ISD-UJD 

Częstochowa 

E1 Orlik 

„Śląska Liga Orliczek U-11” 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 15.05.21 r. 

5. 
LKS 

Bestwina 

Czwarta liga kobiet  

„KEEZA – gr. 2 śląska” 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych:  

dn. 16.05.21 r. 

6. 
„Lukam 2010” 

Sp. z o.o. 

II liga wojewódzka C2 

„Trampkarz” gr. płd. 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych:  

dn. 16.05.21 r. 

7. 
BKS „Stal” 

Bielsko-Biała 

II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płd. 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych:  

dn. 16.05.21 r. 

8. 
LKS „Zapora” 

Wapienica 

II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płd. 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 
zawodów rozegranych:  

dn. 16.05.21 r. 

9. 
GKS „Gwarek” 

Ornontowice 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
kara pieniężna 200 zł Art. 57 § 2   

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Za otrzymanie przez 
co najmniej 5 zawodników 

napomnienia lub wykluczenia             

w meczu rozegranym 15.05.21 r. 

10. 
MLKS „Znicz” 

Kłobuck 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
kara pieniężna 500 zł Art. 64 § 1 pkt 1   

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Za brak należytego porządku na 

stadionie w czasie zawodów 

rozegranych 
15.05.21 r. 

11. 
KP „Warta” 

Zawiercie 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
kara pieniężna 500 zł 

Art. 64 § 1 pkt 1   
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 1  
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Za brak należytego porządku na 
stadionie w czasie zawodów 

rozegranych 

27.03.21 r. 

 



Przypomina się wszystkim klubom, iż obowiązek ciążący na organizatorze zawodów dotyczący zorganizowania opieki medycznej, 

wynikający z § 45 ust. 2 pkt 6 Regulaminu Ramowego Śl. ZPN, odnosi się do wszystkich klas rozgrywkowych niezależnie od kategorii 

wiekowej oraz rodzaju rozgrywek. Brak wypełnienia ww. obowiązku stanowi delikt dyscyplinarny. 

 

KLAUZULA INFORMACYJNA RODO 

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Śląski Związek Piłki Nożnej (ŚLZPN) z siedzibą przy ulicy Francuskiej 32,              

40-028 Katowice. 

2. Ze szczegółowymi informacjami dotyczącymi przetwarzania danych osobowych oraz z przysługującymi Pani/Panu prawami należy 

zapoznać się na stronie internetowej: http://www.slzpn.katowice.pl/slaski/zpn/ochrona-danych-osobowych. 


